

ગાંધીનગર સમાચાર



બેકામ ગતિએ શટલીયા જીપોના ચાલકોની અવારનવાર ફરિયાદો આવતી જ રહે છે. સોલા બીજ પર જાણીતા ઈવન્ટ મેનેજમેન્ટ કન્સલ્ટન્ટ, પ્રવક્તા, ઉદ્યોગિક હરદાર ગોસ્વામીની કારને પુરપાટ ઝડપે આવતી તુફાન ગાડીએ જોરદાર ટક્કર મારી જેને કારણે હરદારજીએ કાબુ ગુમાવતા તેમની કાર રીવાઈડર પર ચઢી ગઈ હતી. સદ્નસીબે કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી. પરંતુ કારને ખાસ્સુ તુફાન થયું હતું. જ્યારે તુફાન ચાલક ટક્કર મારી ભાગી ગયો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ભાજપ યુવા મોરચા દ્વારા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ભારતીય જનતા પાર્ટી યુવા મોરચા, ગાંધીનગર મહાનગર દ્વારા રક્તદાન શિબિરના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી યુવા મોરચા, ગાંધીનગર મહાનગરના મહામંત્રી ધવલ દવે અને મયુર પટેલે જણાવ્યું છે કે ડૉ. શ્યામા પ્રસાદ મુખરજીની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે દર વર્ષની માફક બલિદાન દિનની ઉજવણી નિમિત્તે રક્તદાન શિબિર કેમ્પનું આયોજન શ્રી કમલમ, સેક્ટર-૨૧ ખાતે તારીખ ૨૪-૬-૨૦૧૪ ને મંગળવાર સવારે ૯-૦૦ થી ૧-૦૦ કલાકે ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓ, યુવા મોરચાના યુવાનો ગાંધીનગરના નાગરિકો દ્વારા રક્તદાન કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના અધ્યક્ષ નીતનભાઈ પટેલ તથા પ્રદેશ યુવા મોરચાના કોષાધ્યક્ષ અને ગાંધીનગર યુવા મોરચાના પ્રભારી ડૉ. ઋત્વિજ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં રક્તદાન કરવામાં આવશે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં રક્તદાન કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.



નગરની મોટી ગણાતી બીલ્ડિંગોમાં ઠેર ઠેર ગંદકીના અને કચરાના ઢગલા જોવા મળતા રહ્યા છે. આંતુ જ દશ્ય સેક્ટર-૧૧ સ્થિત સુમનસીટી ખાતે ગંદકીનું સામ્રાજ્ય ફેલાયેલું છે. કોણ જાણે સફાઈ માટે બિલ્ડરો અને દુકાનધારકો શા કારણે આગળ કરી રહ્યા છે એ સમજાતુ નથી. ચોમાસા દરમ્યાન આવી ગંદકીના કારણે જ રોગો ઉદ્ભવી શકે છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

શહેરમાં તસ્કરરાજ : સેક્ટર-૯માં કોસ્ટગાર્ડ કમાન્ડન્ટના બંગલે તસકરોનો હાથફેરો

મકાનની દીવાલને બાકોરું પાડી દાગીના તથા રોકડ મળીને ૬૦ હજારની મતા સાફ કરી તસકરો પલાયન : ઘરફોડિયા બેફામ બનતા રહીશોમાં ફફડાટ ગાંધીનગર, તા. ૨૧ દિનદહાડે ઘરફોડ થયા ઉપરાંત સે-૯ માં રહેતા કોસ્ટગાર્ડ કમાન્ડન્ટના મકાનમાં તસ્કર ટોળકીએ હાથફેરો કર્યો હોવાનું બહાર આવ્યું છે. મકાનની દિવાલમાં બાકોરું પાડીને તસ્કરો અંદર ઘુસી ચાંદીના દાગીના તથા રોકડ મળીને રૂ.૬૦ હજારની મત સાફ કરી ફેરા થઈ ગયા હતા. સે.૭ પોલીસને અધિકારીએ જાણ કરતા પોલીસ સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી અને ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો

સેક્ટર-૨૪ ઈન્દિરાનગરમાં ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યા હવે હલ થશે સેક્ટર-૨૪ના હરસિદ્ધનગર અને ઈન્દિરાનગર વિસ્તારમાં ગટર લાઇનની સમસ્યાને ડામવા ટૂંકમાં કામ શરૂ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ નિરાકરણ આવશે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યા આમ નાગરિકો માટે શિરદર્દ સામાન બની છે. સે-૨૪ માં સ્થિત ઈન્દિરાનગર અને હરસિદ્ધનગરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યાએ અજગરભરડો લીધો હતો. જેના પરિણામે સ્થાનિક રહીશો તોબા પોકરી ગયા હતા. આ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ સેક્ટરમાં ૧૨.૫૦ લાખના ખર્ચે ગટરલાઈનનું જરૂરી કામ હાથ ધરવામાં આવશે. જેના પરિણામે ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યાનું નિરાકરણ આવશે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યા પેચીટી બની છે. શહેરના સેક્ટરોમાં ઇસવારે ગટરો ઉભરાતી હોવાની ફરિયાદો ઠવા પામી છે. સેક્ટરની શેરીઓમાં ઉભરાતા ગટરના દુષિત પાણીના લીધે ગંદકી ખદબદતી હોવાનો કકળાટ પણ વર્તે છે. એક બાજુ આ સમસ્યાને ડામવા તંત્ર પાસે પયોક્ક મેનપાવર તેમજ જરૂરી અદ્યતન સાધનો નો અભાવ વર્તાય રહ્યું છે. બીજી તરફ શહેરની વધતી વસ્તી અને વિકાસ મુજબ ગટર લાઈનની ક્ષમતા વધારી નવીનીકરણ હાથ ધરવાની પણ અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. સે-૨૪ માં સ્થિત ઈન્દિરાનગર અને હરસિદ્ધનગરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યાના લીધે સ્થાનિકો તોબા પોકરી ગયા છે. આ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ સેક્ટરના કોર્પોરેટર સુરેશ મહેતા તેમજ -વિજ્ઞાબેન દરજી દ્વારા આ વિસ્તારમાં ગટરલાઈનનું જરૂરી કામ હાથ ધરવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેના અંતે પા.યો.વી તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં નવી ગટર લાઈન નાંખવાની કામગીરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સે-૨૪ માં સ્થિત ઈન્દિરાનગર અને હરસિદ્ધનગર ઉપરાંત સે-૨૧ અને આદીવાડા ગામમાં પણ નવી ગટર લાઈનો નાંખવામાં આવશે. આ કામગીરી પાછળ રૂ.૨૨ લાખનો ખર્ચ થશે. ટૂંકમાં ગટરલાઈનની કામગીરી હાથ ધરાશે. જેના લીધે સે-૨૪ માં ગટરો ઉભરાવવાની વર્ષો જૂની સમસ્યાનો અંત આવશે.

ગાંધીનગર બિલ્ડર્સ એસોસિએશનના હોદ્દાદારો નિમાયા

તાજેતરમાં ગાંધીનગર બિલ્ડર્સ એસોસિએશનની વાર્ષિક સાધારણ



સભા એસોસિએશનની ઓફિસ ખાતે મળી હતી. જેમાં વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ માટેના હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. પ્રમુખ તરીકે જયંત સેલડીયા, ઉપપ્રમુખ તરીકે પ્રકાશ પટેલ, સેક્રેટરી તરીકે યોગેશ પટેલ, ખજાનચી તરીકે જયુ પટેલ, જોઈન્ટ સેક્રેટરી તરીકે કિરણ પટેલ, એજ્યુકેટીવ મેમ્બર તરીકે નિલેશ પટેલ, પ્રમુખ પટેલ, પ્રવિણ પટેલ, સુરેશ પટેલ, દિલીપ પટેલ, વિકાંત પુરોહિત, બિપિન પટેલ અને ગુપ્ત એડવાઈઝરી કમિટીમાં એમ.ડી. પટેલ, જગત કારણી, વિપુલ પટેલ, નિલય દેસાઈ અને હસમુખભાઈ પટેલની વરણી કરવામાં આવી હતી.

અંબાપુર ગામમાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમતા ૫ શખ્સો ઝડપાયા ૬,૫૧૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી પાંચેયની ધરપકડ : અડાલજ પોલીસનો દરોડો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અડાલજ પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી આરંભી છે. અડાલજ પોલીસને ગઈ કાલે સાંજે બાતમી મળી હતી કે અંબાપુર ગામમાં કેટલાક લોકો ખુલ્લેઆમ જુગાર રમી રહ્યા છે. જેને આધારે અડાલજ પોલીસની ટીમ બાતમી વાળા સ્થળે અંબાપુર ગામમાં પહોંચી ગઈ હતી. ત્યાં ખુલ્લામાં પાંચ શખ્સો ત્રીન પત્નીની બાજુ માંડીને બેઠા હતા. પોલીસની ટીમે દરોડો પાડતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. પોલીસની ટીમે કોર્ડન કરીને જાહેરમાં જુગાર રમી રહેલા અમીયાપુર ગામના શંકર છગન ઠાકોર, કાળા બચું ઠાકોર, બુધા ઠાકોર, સુધડના ભરત ફકીર ઠાકોર અને ડી-કેબીનના સંજય દેવા સોલંકી મળીને પાંચ શખ્સોને રંગેહાથ ઝડપી પડ્યા હતા. તેમની પાસેથી રોકડ રૂ.૩૫૧૦ અને મોબાઈલ મળીને રૂ.૬,૫૧૦ નો મુદ્દામાલ મળી આવતા પોલીસે મુદ્દામાલ કબજે લઈ પાંચેય સામે ગુનો દાખલ કરીને ધરપકડ કરી લીધી છે.

સેક્ટર-૨૮/૨ પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવ યોજાયો

શહેરી વિકાસ સચિવ તથા શાસનાધિકારીએ બાળકોને શાળામાં પ્રવેશ કરાવ્યો ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરની વિકાસ સચિવ તથા શાસનાધિકારીએ ધો. ૧માં પ્રવેશ મેળવતા બાળકોને ચંદનનું તિલક કરી મોં મીઠું કરાવી દફતર, પુસ્તક વગેરે આપી શાળામાં આવકારી પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. કુલ ૧૦ વિદ્યાર્થીઓએ પ્રવેશ મેળવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ડો. ૮ના બાળકોનું પણ પુસ્તક આપી



ચોમાસુ માથે છે ત્યારે ચિલોડા સર્કલ સર્વિસ રોડ પર જમા થયેલા કચરાને તંત્ર દ્વારા સાફ કરવામાં આવી રહ્યો છે. રોડ પર રોજનો ખાસ્સો કચરો એકઠો થાય છે. જેના કારણે નાના-નાના નાળા ભરાઈ જાય છે. પરિણામે ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યા ઉભી થાય છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા પ્રિ-મો-સુનાના ભાગરૂપે જે.સી.બી. મશીન દ્વારા કચરો હટાવવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૭૦ ટકા સાંજે ૪૧ ટકા', 'મનોરંજન', 'સીટી પક્ષ', 'સિનો મેક્સ', 'સૂર્યા સિનોમા (વાવોલ)', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'આપની આજ', 'મોષ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'કિંદ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃશ્ચિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદાય'.